
 
УКРАЇНА 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
П’ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ 

 
ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання позачергової 50 сесії  
 

смт Софіївка                                                                           12 вересня 2019 р.  
Всього обрано: 31 депутат 

Присутні: 18 депутатів 
                                                                                                              (список додається). 
 

Пленарне засідання позачергової 50 сесії відкрив та вів селищний голова 
Сегедій П.Ю. 

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар 
селищної ради Назаренко Л.І. 

На пленарне засідання позачергової 50  сесії Софіївської селищної ради 
запрошено в.о.старости Запорізького старостинського округу Демченко Т.В. 
та в.о. старости Миколаївського старостинського округу Крючкова В.М. 

На пленарному засіданні 50 сесії був присутній Кам’янський сільський 
голова  Стрибуль О.Т. 

Селищний голова оголошує позачергову 50 сесію Софіївської 
селищної ради відкритою. (звучить Гімн України). 
Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що на розгляд позачергової 50 сесії 
селищної ради виноситься одне питання. А саме: 

- Про надання згоди на добровільне приєднання територіальних громад 
до об’єднаної територіальної громади. 
Інформує: начальник відділу комунальної власності та правового 
забезпечення виконавчого комітету  селищної ради Акастьолова Л.П. 

Головуючий цікавиться: чи є в депутатів доповнення або зміни до 
порядку денного?  

Затверджується порядок денний та регламент роботи сесії. 

 

 



Перехід до розгляду  питання порядку  денного позачергової 50 сесії. 

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на добровільне приєднання територіальних 
громад до об’єднаної територіальної громади.  

ВИСТУПИЛИ: Акастьолова Л.П., начальник відділу комунальної власності 
та правового забезпечення виконавчого комітету  селищної ради, яка 
проінформувала про проведені заходи, що передували скликанню 
позачергової 50 сесії селищної ради. Нагадала депутатам  про те, що внесено 
зміни до обласного перспективного плану об’єднання територій. До нашої 
громади запропоновано приєднати  Кам’янську та Новоюлівську сільські 
ради Софіївського району.  

Відповідно до частини 5 статті 81 Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад», розглянувши ініціативу Новоюлівського   
сільського голови Мартилоги О.С, щодо приєднання територіальних громад 
сіл Новоюлівської сільської ради та ініціативу Кам’янського   сільського 
голови Стрибуля О.Т., щодо приєднання територіальних громад сіл 
Кам’янської сільської ради, враховуючи рішення Новоюлівської сільської 
ради від 10.09.2019 № 905-31/VII «Про надання згоди на добровільне 
приєднання територіальних громад до об’єднаної територіальної громади» та 
рішення  Кам’янської  сільської ради від 10.09.2019 № 645-37/VII «Про 
надання згоди на добровільне приєднання територіальних громад до 
об’єднаної територіальної громади», селищна рада має намір надати згоду на 
добровільне приєднання територіальних громад сіл  Авдотівка, Новопетрівка, 
Новоюлівка, Степове, Трудолюбівка  Новоюлівської сільської ради 
Софіївського району Дніпропетровської області до Софіївської селищної 
об’єднаної територіальної громади. 

Селищній раді потрібно надати згоду на добровільне приєднання 
територіальних громад сіл  Вишневе, Ізлучисте, Кам’янка, Новохортиця, 
Олексіївка  Кам’янської сільської ради Софіївського району 
Дніпропетровської області до Софіївської селищної об’єднаної 
територіальної громади. Ознайомила з проектом рішення та дала відповіді на 
запитання депутатів. 

Селищний голова Сегедій П.Ю. надав слово Кам’янському сільському 
голові  Стрибулю О.Т.  

Олександр Тимофійович проінформував про проведені заходи, які 
передували прийняттю рішення  Кам’янської сільської ради про надання 
згоди на добровільне приєднання територіальної громади до Софіївської 
об’єднаної територіальної громади. 

Депутат Іващенко А.А. звернулася з проханням до Кам’янського 
сільського голови дати коротку характеристику фінансової спроможності 
їхньої громади. Сільський голова Стрибуль О.Т. дав відповіді на запитання 
депутатів Іващенко А.А., Гасюк Т.М. та  селищного голови Сегедія П.Ю. 



Після обговорення та виступів головуючий пропонує проголосувати за 
проект рішення, який зачитала Акастьолова Л.П. 
 Результат голосування: «за»- Бідулько Т.В., Бойко І.І., Бугай А.В., Гасюк Т.М.,    Дзюба 
А.С.,  Дишко Н.В.,  Іосипова Н.С., Іващенко А.А.,  Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., 
Назаренко Л.І.,    Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шемшур З.І., Безена В.Д.,  
Дюжник А.П., проти- 0, «утрималися»- 0, «не голосували» - 0. 
УХВАЛИЛИ: рішення прийняте. Рішення № 2645-50/ VII додається. 

Різне. 
Депутат Іосипова Н.С. поцікавилася: коли буде розглядатися питання 

щодо прийняття до нашої громади Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)  в Софіївському районі? 

На її запитання дав відповідь Сегедій П.Ю. 
Селищний голова повідомив про те, що 16 вересня ц.р. о 13.00год. дня 

відбудеться пленарне засідання 51 сесії селищної ради. 
 

 
Голова пленарного засідання дякує депутатам за роботу  і оголошує 
позачергову 50   сесію селищної ради  закритою.    
 
 
Селищний голова, голова 
пленарного засідання 50  
 сесії                                                                                                     П. Сегедій 
  
 
Секретар пленарного засідання 
50 сесії                                                                                                 Л.Назаренко 
 

 

 
 


